Домашнее задание №11-1

1. След капель дождя на окнах неподвижного вагона составляет с вертикалью угол 60о. При движении вагона со скоростью 45 км/ч по горизонтальному пути полосы от дождя вертикальны. Какова скорость капель относительно движущегося вагона?

2. При скорости ветра 20 м/с скорость капель дождя 40 м/с. Какой будет скорость капель при скорости ветра 5 м/с?
3. С какой скоростью ( и по какому курсу должен лететь самолёт, чтобы за время t = 2 ч пролететь точно на север путь s = 300 км, если во время полёта дует северо-западный ветер под углом α = 30° к меридиану со скоростью u = 27 км/ч?
4. В последнюю секунду свободного падения тело прошло 45 м. С какой высоты падало тело?
5. В последнюю секунду свободного падения тело прошло путь, в n = 2 раза больший, чем в предыдущую. Найдите полное время падения t, если начальная скорость равна нулю.
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